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INLEIDING 

Heb je ooit zoals iemand willen zijn? Misschien is hij een grote sportheld. Misschien 
is ze een beroemde popster. Misschien is de persoon je eigen vader of moeder. We
kennen allemaal mensen waar we naar op kijken, bewonderen en graag nadoen.
Waarom? Omdat we denken dat zijn zoals hen ons gelukkig zal maken. 

Wist jij dat God ook wil dat jij gelukkig bent? Hij wil dat je gelukkiger zal zijn dan je je 
ooit kan inbeelden! Ja! God wil meer geluk voor jou meer dan in je dromen. En God 
weet precies wat je nodig hebt om voor altijd gelukkig te zijn. Je moet worden als 
Jezus. Waarom? Hoe? Daarover gaat het nu in dit werkboek. 

Dit jaar ga je op avontuur doorheen de Bijbel. De Bijbel geeft het antwoord waarom 
we zoals Jezus moeten zijn en hoe we kunnen worden als Jezus. Elke les zal je iets 
wonderlijks leren over Jezus – wat Hem groter maakt dan eender sportheld of
beroemd iemand. En hoe meer je zult zien en begrijpen hoe groot Jezus is, hoe meer
je Hem zal bewonderen en als Hem zal willen zijn. 

Hoe zal het gebruik van dit werkboek je helpen? Wel, zie het als een fotoboek die 
telkens bijzondere ‘afbeeldingen’ van elke les bevat. Elke pagina van het werkboek 
zal een afzonderlijk geheugensteuntje zijn die toont de dingen die je hebt geleerd 
tijdens dit avontuur. Soms moet je puzzels oplossen, andere keren Bijbelverzen 
opzoeken en vraagjes beantwoorden.  

Hou in gedachte dat dit werkboek aan jou toebehoort. Wees zorgzaam, kleurrijk en 
creatief met dit werkboek. Aan het einde van deze lessenreeks mag je je werkboek 
meenemen naar huis en het aan je ouders tonen. Samen met je ouders kan je 
overlopen wat je hebt geleerd en het als blijvende herinnering bewaren van de 
dingen die je hebt ontdekt. 

Hou je klaar voor een groot avontuur! 
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Thema’s: 

We zijn geschapen naar het beeld en de gelijkenis van God voor Zijn glorie. 
Wij behoren de grootheid en waardigheid van God te tonen in al onze gedachten, verlangens en 
handelingen. 
God is rechtvaardig en heilig en het is onze plicht om rechtvaardig en heilig te zijn. 
Gerechtigheid en heiligheid is het pad naar eeuwig leven. 

 Schrift: 

Genesis 1:26a, 27; Jesaja 43:6b-7; Efeziërs 4:24b; Habakuk 1:13a; Deuteronomium 32:4; 
1 Petrus 1:15; 1 Korintiërs 10:31; Psalm 16:11 

Bijbelvers: 1 Petrus 1:15 en 1 Korintiërs 10:31 

Maar leid een leven dat in alle opzichten heilig is, zoals hij die u geroepen heeft heilig is. 

Dus of u nu eet of drinkt of iets anders doet, doe alles ter ere van God. 

Werkboekpagina: Zoek de verzen van de volgende pagina op. Welk kernmerk van God wordt 
in elk vers beschreven? Vul de juiste letter van het overeenkomende kenmerk in op het lijstje. 
(Sommige verzen zullen meer dan 1 kenmerk beschrijven.) 

Vul de ontbrekende woorden in van 1 Petr. 1:15 en 1 Kor. 10:31 

“Maar leid een __________ dat in ________ opzichten 
_________is, zoals Hij die u geroepen heeft _________ is.” 

“ Dus of u nu eet of drinkt of iets anders _________, doe 
_________ ter   _________ van God.” 

Les 1 

GESCHAPEN NAAR 
HET BEELD VAN GOD 

TOT ZIJN EER. 
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_______________ Psalm 104:24 A.  Almachtig 

_______________ 1 Johannes 4:7-8 B.  Eeuwig 

_______________ 1 Samuël 2:2 C.  Trouw 

_______________ Psalm 11:7 D.  Goed

_______________ Deuteronomium 33:27  E.  Heilig

_______________ Jakobus 5:11 F.  Liefde

_______________ Psalm 34:9 G.  Barmhartig

_______________ Jeremia 32:18b-19a H.  Rechtvaardig

_______________ 1 Tessalonicenzen 5:24 I.  Soeverein

_______________ Psalm 103:19 J.  Wijs 
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Het is onmogelijk voor ons om het eeuwige leven te verdienen door onze eigen 
gehoorzaamheid. 

Thema’s: 

We zijn geschapen om zoals God te zijn in waarachtige rechtvaardigheid en heiligheid. 
Gods geboden zijn heilig, rechtvaardig en goed en tonen ons wat Hij verwacht, zodat wij het 
eeuwige leven mogen krijgen. 
De geboden tonen ons dat we er niet in slagen om volmaakt rechtvaardig en heilig zijn. 
Allen van ons hebben gezondigd en kunnen aan Gods geboden niet voldoen. 
Het is onmogelijk voor ons om het eeuwige leven te verdienen door onze eigen gehoorzaamheid. 

Schrift: 

Efeziërs 4:24b; 1 Petrus 1:15; 1 Korintiërs 10:31; Matteüs 19:16-22; Romeinen 7:12; 
Leviticus 18:5a; Romeinen 3:23 

Bijbelvers: Romeinen 7:12 en Romeinen 3:20 

Kortom, de wet zelf is heilig en de geboden zijn heilig, rechtvaardig en goed. 

Daarom is voor hem geen  sterveling onschuldig omdat hij de wet naleeft, want juist de wet leert ons 
de zonde kennen. 

Werkboekpagina: Gebruik je Bijbel om de verzen van je werkboekpagina op te zoeken. Schrijf 
je antwoorden op de lijntjes. 

Wat tonen Gods geboden over je eigen hart? Bijvoorbeeld, het eerste gebod roept ons op God lief 
te hebben boven alles en Hem alleen te aanbidden. Doe je dit altijd? Eer je altijd je ouders? Als je 
heel zorgvuldig Gods wet bekijkt, wat toont het jou? Probeer je rechtvaardig te zijn door te proberen 
goed te doen? Zal dit werken? Waarom niet? 

Kan je eeuwig leven ontvangen door gehoorzaamheid aan Gods heilige en rechtvaardige wetten? 
Waarom zal dit niet werken? 

Lees Romeinen 3:23, Jesaja 59:2 en Romeinen 6:23a. Begrijp je de ernst van je zonde voor een 
volmaakt rechtvaardige en heilige God? Wat is het gevolg van een zondaar zijn en Gods 
heerlijkheid missen? Kan jij dit grote probleem in orde maken? Waarom niet? Kan God dit probleem 
herstellen? Hoe? Heb je Hem om hulp geschreeuwd? 

Les 2 
IEDEREEN HEEFT 

GEZONDIGD 
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Daarom kan ik niet ontvangen: 

Romeinen 7:12 

GODS GEBODEN TONEN ME: 

dat ik een _________________. 

Het loon van de zonde is ___________. 
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Thema’s: 

Niemand is rechtvaardig en heilig – allen hebben gezondigd en komen tekort aan Gods glorie. 
Zondaars kunnen nooit het eeuwige leven verdienen. In de plaats daarvan verdienen we dood en 
hel. 
Jezus is volkomen God en werd ook volkomen mens en leefde onder de mensen. 
Jezus is zonder zonde – Hij is heilig en rechtvaardig en was de volmaakte wet houder. 
Jezus heeft ten allen tijde Zijn Vader in de hemel behaagd en verheerlijkt. 
God heeft Jezus naar de wereld gestuurd om de wereld te redden door Jezus. 

Schrift: 

Romeinen 6:23a; Romeinen 3:23; Johannes 1:1; Hebreeën 1:2-3a; Kolossenzen 2:9; 
Johannes 1:14; Hebreeën 4:15; Matteüs 5:17; Johannes 17:4; Markus 1:11; Johannes 
3:17 

Bijbelvers: Johannes 1:14 

Het Woord is mens geworden en heeft bij ons gewoond, vol van goedheid en 

waarheid, en wij hebben zijn grootheid gezien, de grootheid van de enige Zoon van de 
Vader. 

Werkboekpagina: Hoeveel kenmerken van God kan je bedenken? (Hint: zie werkboekpagina 
les 1). Gelden deze kenmerken ook voor Jezus? Lees Kolossenzen 2:9 om dit uit te zoeken. Schrijf 
nu enkele kenmerken van God in het vak genaamd: Jezus is volmaakt God. 

Waarom is het belangrijk om te weten dat Jezus volmaakt God is? Doet dit er echter toe? Waarom? 
Is er iets dat Jezus niet kan doen? Is er iets dat je hoopt dat Jezus voor jou zal doen? Wat? 

Was Jezus ook volmaakt mens? Werd hij moe en hongerig? Op welke manieren was Jezus ook 
nog als ons? Schrijf je antwoorden in het vak genaamd: Jezus werd volmaakt mens. Hoe kan het je 
helpen te weten dat Jezus een echt lichaam en echte menselijke gevoelens en emoties had? Lees 
Hebreeën 4:15. 

Heeft Jezus ooit gezondigd volgens Hebreeën 4:15? Neen. Jezus gehoorzaamde altijd volmaakt 
Gods rechtvaardige en heilige geboden. Hij was een volmaakte wetsonderhouder. Vul het 
ontbrekende woord in op je werkboekpagina. 

Waarom is dit alles goed nieuws voor zondaars? Waarom is het goed nieuws voor jou? Lees 
Johannes 3:17. 

Les 3 
JEZUS, GODS HEILIGE EN 
RECHTVAARDIGE ZOON 
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Thema’s: 

Jezus was volkomen heilig en rechtvaardig – Hij heeft alles vervuld wat vereist werd om eeuwig 
leven te ontvangen. 
Wij zijn onrechtvaardige zondaars, en het is onmogelijk voor ons om eeuwig leven te verdienen. 
Jezus kwam naar de wereld om zondaars te redden en hen eeuwig leven te geven. 
Het Evangelie van Jezus is het goede nieuws dat er redding is in Jezus. 
Het Evangelie roept ons op tot bekering en geloof in Jezus. 

Schrift: 

Johannes 3:16-17; Lukas 19:10; Matteüs 26:28; Matteüs 20:28b; Johannes 11:25b; 
Markus 1:15 

Bijbelvers: Johannes 3:16-17 

Want God had de wereld zo lief dat hij  zijn enige Zoon heeft gegeven, opdat iedereen die in hem 
gelooft niet verloren gaat, maar eeuwig leven heeft. God heeft zijn Zoon niet naar de wereld 
gestuurd  om een oordeel over haar te vellen, maar 
om de wereld door hem te redden. 

Werkboekpagina: Vind je slecht nieuws terug op de werkboekpagina? Wat? Maar wat is het 
goede nieuws? Wat is de boodschap van Jezus? Gebruik je Bijbel om de verzen op te zoeken. 
Schrijf de ontbrekende woorden op de blancolijntjes. 

Wat is berouw hebben. Wat betekent het te geloven in Jezus? Denk aan het verhaal van de rijke 
jonge man in Matteüs 19:16-22. Lees wat Jezus hem opriep te doen in vers 21. Deed de man dit? 
Waarom niet? 

Lees de volgende bijbelpassages om je te helpen beter te verstaan wat berouw en waar geloof 
betekent: Lukas 18:13, Lukas 19:8-9 en Lukas 9:23. 

Heb je echt berouw ervaren voor je zonde? Ken je het geloof in Jezus dat je leidt tot jezelf 
verloochenen, je kruis opnemen en Jezus volgen als je Redder en Heer? Kan je bidden tot Jezus 
en Hem vragen je te helpen? 

Les 4 
HET EVANGELIE VAN JEZUS: 

REDDING IN JEZUS 
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Ik heb Gods heilige en rechtvaardige geboden niet onderhouden. 

Ik heb gezondigd en heb God niet lief en aanbid Hem niet zoals het zou moeten. 

Ik verdien Gods terechte straf van dood en hel. 

Ik ben hulpeloos om mezelf te redden. Wat is het goede nieuws dan? 

Lukas 19:10 

Matteüs 26:28 

Matteüs 20:28b 

Johannes 11:25 

Jezus kwam om zondaars op te ________________. 

Jezus kwam om zondaars te ________________. 

Jezus kwam om voor zondaars te ______________. 

Jezus stond op uit de dood om zondaars eeuwig 

leven te ______________! 

Markus 1:15b  ___________ en __________ aan dit goede nieuws! 

Hoe kan ik redding in Jezus ontvangen? 
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Thema’s: 

Redding vindt men in Jezus alleen. 
God alleen zal diegenen redden die Hij heeft uitgekozen en voorbestemd.  
Gods keuzes worden gemaakt naar eigen welbehagen – en niet op basis van onze verdienste. 
God weet alles (complete voorkennis!). 
Redding is een geschenk van God aan zondaars die het niet verdienen. 

Schrift: 

Johannes 3:36; Handelingen 4:12; Hebreeën 12:14: Efeziërs 1:4; Efeziërs 2:8-9; Efeziërs 1:11 

Bijbelvers: Efeziërs 1:4a en Efeziërs 2:8-9 

In Christus immers heeft God, voordat de wereld gegrondvest werd, ons vol liefde uitgekozen om 
voor hem heilig en zuiver te zijn. 

Door zijn genade bent u nu immers gered, dankzij uw geloof. Maar dat dankt u niet aan uzelf; het is 
een geschenk van God en geen gevolg van uw daden, dus niemand kan zich erop laten voorstaan. 

Werkboekpagina: Schrijf Efeziërs 1:4a uit op binnenkant geschenkdoos. 

Lees: Efeziërs 2:8-9 en beantwoord de volgende vragen. (Hint: elk streepje staat voor 1 letter van 
het correcte woord.) 

We zijn gered door zijn __ __ __ __ __ __. Dit betekent dat we dit niet verdienen. Het is een 

geschenk van __ __ __. 

We zijn gered door __ __ __ __ __ __. Dit betekent dat we alleen gered kunnen worden 

door te vertrouwen op wat Jezus heeft gedaan voor ons. 

Het is geen gevolg van onze daden, dus niemand kan zich erop laten __ __ __ __ 

__ __ __ __ __. 

Les 5 
REDDING: 

UITVERKOZEN DOOR GOD 
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Efeziërs 1:4 
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Thema’s: 

Redding is door genade alleen – Gods geschenk van onverdiende goedheid voor zondaars. 
Het Evangelie van de redding in Jezus moet verkondigd worden aan alle volken (algemene 
oproep). 
Geloof komt door het horen van de evangelieverkondiging. 
Jezus roept persoonlijk Zijn uitgekozen volk om te antwoorden in geloof. 
Al diegenen die Jezus roept, zullen antwoorden in geloof (effectieve oproep). 

Schrift: 

Efeziërs 1:4; 2:8-9; Romeinen 10:13-14, 17; Markus 16:15b-16; Handelingen 16:13-14; 
Romeinen 8:30a 

Bijbelvers: Romeinen 10:7 en Romeinen 8:30a 

Dus door te luisteren komt men   tot geloof, en wat men hoort is de verkondiging van Christus. 

Wie hij hiertoe heeft bestemd, heeft hij ook geroepen. 

Werkboekpagina: Herbekijk Romeinen 10:17 en vul de ontbrekende woorden v.h. kadertje 
rechts in. Er zijn slechts 2 antwoorden mogelijk op de boodschap van Jezus. Wat zijn ze? Lees 
Markus 16:16. Bekijk de 2 gedrukte antwoorden op de rechterpagina. Welke situatie zal resulteren 
in ongeloof? Schrijf “ONGELOOF” in de voorziene ruimte. Welke situatie zal altijd resulteren in 
geloof? Schrijf “GELOOF” in de voorziene ruimte.  

Verzekert Jezus dat Zijn uitverkozen volk zijn Evangelie zal horen en antwoorden in geloof? Zie 
Johannes 6:37a en Johannes 10:27. Vul de ontbrekende woorden hieronder in: 

Iedereen die de Vader mij geeft ____________ bij mij komen. 

Mijn schapen ____________ naar mijn stem, ik ken ze en zij ___________ mij. 

Wat is JOUW antwoord op het goede nieuws van wie Jezus is en wat Hij voor zondaars gedaan 

heeft? 

Les 6 
REDDING: DE ROEP VAN HET 

EVANGELIE 
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Dus door te ______________________ komt men tot geloof, en 

wat men hoort is de ______________________ van Christus. 

ANTWOORD 1 – Het evangelie horen enkel met je oren. 

ANTWOORD 2 – Het evangelie horen met je oren en Jezus’ roepstem 

 in je hart ervaren. 
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Thema’s: 

Redding wordt gevonden in Jezus alleen. 
God verkiest mensen en dan roept Hij hen door de boodschap van het Evangelie. 
In onze zondige staat kunnen we onmogelijk antwoorden in geloof op het Evangelie. 
Er moet ons nieuw geestelijk leven gegeven worden opdat we zouden kunnen geloven. 
God schenkt nieuw geestelijk leven door het werk van de Geest. 
Diegenen die nieuw geestelijk leven gekregen hebben zullen in Jezus geloven. 

Schrift: 
Markus 16:16; Romeinen 3:11b-12a; Romeinen 8:7; Johannes 6:44, 65; Johannes 3:3-4 

Bijbelvers: Efeziërs 2:4-5 

Maar omdat God zo barmhartig is, omdat de liefde die hij voor ons heeft opgevat zo groot is, heeft hij 
ons, die dood waren door onze zonden, samen met Christus levend gemaakt. Ook u bent nu door 
zijn genade gered. 

Werkboekpagina: Vul het geboortekaartje in met je naam, geboortedatum en naam van je 
ouders. Lees het toegevoegde commentaar. Wat zegt het over jezelf? Hoe weten we dat dit waar 
is? Als het van ons afhangt, zouden we ervoor kiezen om in Jezus te geloven en eeuwig leven te 
ontvangen? Waarom niet? 

Lees Efeziërs 2:1-3. Wat vertellen deze verzen ons over onze aangeboren, zondige natuur? 
Kunnen we onszelf veranderen? Waarom niet? Lees vers 4-5. 

Lees het tweede geboortekaartje. Hoe kan iemand twee keer geboren worden?  Wat is het verschil 
tussen geboren worden in de Geest en geboren worden als menselijke baby? Wie alleen kan 
iemand leiden tot “wedergeboorte”? Ben je opnieuw geboren geworden? Vertrouw je op Jezus 
alleen voor je redding? 

Welke veranderingen nemen plaats in een persoon die nieuw geestelijk leven heeft ontvangen? 
Hoe zal hij reageren op de evangelie-boodschap van Jezus?  

 Les 7 
REDDING: NIEUW GEESTELIJK 

LEVEN 
(WEDERGEBOORTE) 
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NAAM: __________________________________________ 

DATUM: _________________________________________ 

OUDERS: ________________________________________ 

COMMENTAAR: Geboren zondaar en niet in staat 
om te geloven in Jezus. 

Er is geen mens verstandig, er is geen mens die God 

zoekt. Allen hebben ze zich afgewend.      

         Romeinen 3:11-12a 

NAAM: KIND VAN GOD 

GEBOREN DOOR GODS GEEST 

COMMENTAAR: Nieuw geestelijk leven ontvangen 
om op Jezus te vertrouwen voor je redding. 

Maar omdat God zo barmhartig is, omdat de liefde die hij 
voor ons heeft opgevat zo groot is, heeft hij ons, die dood 
waren door onze zonden, samen met Christus levend 
gemaakt. 

  Efeziërs 2:4-5 

Wedergeboren door het werk van de ___________ 

_______________ . 
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Thema’s: 

Geloof in Jezus houdt in: een  basisbegrip van het Evangelie, akkoord zijn met de feiten en 
persoonlijk vertrouwen in Jezus. 
Geloof is vertrouwen op Jezus alleen voor redding. 
Geloof moet vergezeld gaan met berouw. 
Berouw is een diepgaand verdriet over zonde en je afkeren van zonde en richten tot Jezus. 

Schrift: 

Markus 16:16; Jakobus 2:19a; Johannes 3:16; Handelingen 20:21 

Bijbelvers: Handelingen 20:21 

Zowel Joden als Grieken heb ik opgeroepen zich te bekeren tot God en te geloven in Jezus, onze 
Heer. 

Vul de ontbrekende letters in: 

UI_VERKOZEN DOOR G_D

D_  OPR_EP  V_N  HET  EV_NG_LIE

W_DE_GEB_ _RT_

OMDR_ _IEN

I 
N 
G 

Les 8 
REDDING: 

BEKERING (OMDRAAIEN) 
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is zeer bedroefd zijn over je zonde 

en je afkeren van de zonde tot Jezus. 

is vertrouwen op en 

afhangen van Jezus. 
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Thema’s: 

Alle zondaars staan schuldig voor God en de straf is dood en hel. 
Jezus leidde een volmaakt leven in gerechtigheid. 
Jezus stierf als een verzoenend offer voor de zonde om aan de gerechtigheid van God te 
voldoen. 
Rechtvaardiging is een geoorloofde handeling van God waarin Hij zonde vergeeft, ons Jezus’ 
gerechtigheid aanmeet en ons ziet als rechtvaardig in Zijn ogen. 
Rechtvaardiging is door geloof in Jezus. 
Iedereen die rechtvaardig verklaard is door Jezus zal eeuwig leven ontvangen.  

Schrift: 

Lukas 23:39-43; Romeinen 3:23; Romeinen 6:23a; 2 Korintiërs 5:21; Romeinen 8:1; 
Romeinen 5:1  

Bijbelvers: 2 Korintiërs 5:21 en Romeinen 5:1 

God heeft hem die de zonde niet kende voor ons één gemaakt met de zonde, zodat wij door hem 
rechtvaardig voor God konden worden. 

Wij zijn dus als rechtvaardigen aangenomen op grond van ons geloof en leven in vrede met God, 
door onze Heer Jezus Christus. 

Werkboekpagina: Kijk aandachtig naar de werkboekpagina. Begrijp je wat er getoond wordt? 

Wie is Jezus en hoe is Hij? Verdient Hij gestraft te worden voor zonde?  
Hoe ben jij? Wat verdien jij vanwege je eigen ongerechtigheid?  
Wat heeft Jezus gedaan voor onrechtvaardige zondaars die op Hem vertrouwen / in Hem geloven? 
Geloof jij in Jezus alleen? Ben je gerechtvaardigd? 

Ga naar het vak “RECHTVAARDIGING =” en beschrijf aan de hand van de volgende verzen wat 
God doet voor een gerechtvaardigde zondaar: 

1. Handelingen 10:43
2. Filippenzen 3:9 (Hint: Iets wat wij niet hebben, maar Jezus wel, is door God aan ons gegeven.)
3. Romeinen 8:1a

Kunnen we  voor rechtvaardiging werken of verdienen? Lees Titus 3:4-7. 

Les 9 
REDDING: 

RECHTVAARDIGING 
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JEZUS IS  

RECHTVAARDIG 

EN ONSCHULDIG 

IK BEN  

ONRECHTVAARDIG 

EN SCHULDIG 

God heeft hem die de zonde 

niet kende voor ons één 

gemaakt met de zonde, zodat 

wij door hem rechtvaardig 

voor God konden worden. 

RECHTVAARDIGING = 

RECHTVAARDIG VERKLAARD VOOR GOD! 

1. ______________________________________________

2. ______________________________________________

3. ______________________________________________

OMWILLE WAT ___________ HEEFT GEDAAN! 
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Thema’s: 

Adoptie is een daad van God waarin Hij ons tot leden van Zijn familie maakt. 
Iedereen die op Jezus vertrouwt ontvangt het voorrecht een kind van God te worden. 
Gods kinderen genieten een bijzondere en intieme relatie met Hem. 
Gods kinderen zijn erfgenamen van al Zijn goede beloften.  

Schrift: 

Johannes 1:12; Galaten 3:26; Romeinen 9:25b; Efeziërs 1:4-5a; Matteüs 7:11; Psalm 103:13; 
Matteüs 6:6; Matteüs 25:34; Hebreeën 12:5-6; Matteüs 6:14; Johannes 14:26; Johannes 
10:29; Matteüs 28:20b; Jesaja 40:11; 1 Johannes 3:1a, 2  

Bijbelvers: Johannes 1:12 en Efeziërs 1:4b-5a 

Wie hem wel ontvingen en in zijn naam geloven, heeft hij het voorrecht gegeven om kinderen van 
God te worden. 

God heeft voordat de wereld gegrondvest werd, ons vol liefde uitgekozen om voor hem heilig en 
zuiver te zijn, en hij heeft ons naar zijn wil en verlangen voorbestemd. 

Werkboekpagina: Gebruik de blanco-lijntjes om enkele voorrechten te noteren die christenen - 
kinderen van God - ontvangen van hun hemelse Vader. 

De volgende verzen kunnen je helpen: 

Psalm 103:13 
Jesaja 40:11 
Matteüs 6:6-7 
Matteüs 7:11 
Matteüs 25:34 
Matteüs 28:20 
Johannes 10:28 
Johannes 14:26 
Hebreeën 12:5-6 
1 Johannes 1:9 
1 Johannes 3:1-2 

Hoe wordt iemand een kind van God? Lees Johannes 1:12. Ben jij een kind van God? 

Les 10 
REDDING: ADOPTIE 
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Wie hem wel ontvingen en in zijn naam geloven, heeft hij 

het voorrecht gegeven om kinderen van God te worden.         

Johannes 1:12 
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Thema’s: 

Redding is door geloof in Jezus alleen. 
God adopteert de mensen die Hij redt in Zijn familie. 
God verwacht dat Zijn kinderen groeien in hun redding. 
Heiliging is het vooruitgaand werk van God en Zijn kinderen waarin ze meer en meer zoals Jezus 
gaan worden.  

Schrift: 

Johannes 1:12; 1 Petrus 2:2; Romeinen 8:29a; Efeziërs 4:24b; 2 Tessalonicenzen 2:13b; 
Hebreeën 12:14b; Filippenzen 2:12b; Matteüs 16:24; Johannes 14:15; Efeziërs 2:10a; 
Efeziërs 5:1  

Bijbelvers: Romeinen 8:29a 

Wie hij al van tevoren heeft uitgekozen, heeft hij er ook van tevoren toe bestemd om het 
evenbeeld te worden van zijn Zoon. 

Werkboekpagina: Lees de volgende verzen door en zoek naar “doe”- woorden: Filippenzen 
2:12, Matteüs 16:24, Johannes 14:15, Efeziërs 2:10a, Efeziërs 5:1. Vul de ontbrekende doe- 
woorden in op de blanco-lijntjes hiernaast. 

Begrijp je dat je volkomen heilig en rechtvaardig moet zijn om eeuwig leven te ontvangen?  
Begrijp je dat je nooit rechtvaardig en heilig kan zijn door je eigen handelingen omdat je een 
zondaar bent? 
Weet je en geloof je dat Jezus volkomen rechtvaardig en heilig is? 
Geloof je dat Jezus gekomen is om jou te redden en eeuwig leven te geven? 
Vertrouw je enkel en alleen op Jezus voor je redding? 
Groei je in je redding? 
Word je meer en meer als Jezus in je gedachten, verlangens, spreken en handelingen? Is dit 
lastig? Helpt Jezus je daarbij? 

Is de belofte van Filippenzen 1:6 waarheid in je leven? 

Les 11 
REDDING: HEILIGING 
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°BLIJF U ______________ 

 VOOR UW REDDING 

°ZICHZELF ___________ 

°ZIJN KRUIS _________ 

°JEZUS _____________ 

°JEZUS’ GEBODEN 

       ___________________ 

°_____________ VAN DE 

GOEDE DADEN 

°GODS VOORBEELD 

      ___________________ 
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In heiliging wordt een gelovige meer en meer vrijgemaakt van de macht van de zonde en wordt hij 
meer en meer als Jezus. 
Een gelovige is geheiligd door het aanhoudend werk 

Thema’s: 

Rechtvaardiging is uit genade door geloof in Jezus. 
Heiliging is het bewijs van rechtvaardiging. 
Heiliging is een noodzakelijk onderdeel van redding. 
In heiliging wordt een gelovige meer en meer vrijgemaakt van de macht van de zonde en wordt hij 
meer en meer als Jezus. 
Een gelovige is geheiligd door het aanhoudend werk van de heilige Geest. 
De heilige Geest is God en leeft in elke gelovige.  

Schrift: 

Efeziërs 4:24b; Hebreeën 12:14b; Romeinen 7:15, 17-19, 21b-22; Johannes 14:15-18; 
Galaten 5:16b, 19a, 22-23a, 25  

Bijbelvers: Galaten 5:16b, 22-23a 

Laat u leiden door de Geest, dan bent u niet gericht op uw eigen begeerten. 

Maar de vrucht van de Geest is liefde, vreugde en vrede, geduld, vriendelijkheid en 

goedheid, geloof, zachtmoedigheid en zelfbeheersing. 

Werkboekpagina: Denk aan een moeilijke situatie zoals deze van de les (klein zusje maakt 
broers nieuw speelgoed kapot). Schrijf deze situatie neer of maak er een tekening van in het vak 
bovenaan op de rechterpagina. 

Lees vervolgens het titeltje bovenaan de papierrol “Zondige natuur”. Noteer in dit vak enkele 
antwoorden (gedachten, gevoelens, woorden, handelingen) op deze situatie die zondig zijn - als we 
onze aangeboren zondige natuur volgen. 

Tenslotte, op de papierrol getiteld “Heilige Geest” noteer je antwoorden op de situatie die het 
gevolg zijn van de Heilige Geest die leeft in een Christen. Lees Galaten 5:22-23a: voorbeelden van 
antwoorden van Gods Geest. 

Geloof je dat redding door genade alleen is, door geloof alleen, in Jezus alleen en door geen enkel 
eigen werk (Efeziërs 2: 8-9)? Vertrouw je enkel en alleen op Jezus voor jouw redding? 

Als dit zo is, dan heb je de Heilige Geest in je die je zal helpen om de zonde de rug toe te keren en 

 Les 12 
WORDEN ALS 

JEZUS DOOR LEVEN 
IN DE GEEST 

om zo meer en meer als Jezus te zijn - heiliging!  
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ANTWOORDEN 
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Thema’s: 

Christenen worden geheiligd door het werk van de heilige Geest en het Woord van God. 
De heilige Geest leeft in iedereen die vertrouwt op Jezus voor zijn redding. 
De heilige Geest en het Woord van God tonen de gelovigen de grootheid en waardigheid van 
Jezus. 
Christenen moeten het Woord van God koesteren door het te lezen en erover na te denken, er 
vreugde in te vinden, te doen wat het zegt en de zonde ermee bestrijden. 

Schrift: 

2 Tessalonicenzen 2:13b; Johannes 17:17; Efeziërs 5:1; Efeziërs 4:24b; Johannes 14:17; 
2 Timoteüs 3:16-17 

Bijbelvers: 2 Timoteüs 3:16 

Elke schrifttekst is door God geïnspireerd en kan gebruikt worden om onderricht te geven, om 
dwalingen en fouten te weerleggen, en om op te voeden tot een deugdzaam leven. 

Werkboekpagina: Lees 2Timoteüs 3:16. Waarvoor is Gods Woord nuttig in een christelijk 
leven, volgens dit vers? (4) 

1. Onderichten wat waar is.
2. Weerleggen wat verkeerd is.
3. Verbeteren wat verkeerd is.
4. Opvoeden in de gerechtigheid.

Laat je leraar of ouders je helpen om een vers te vinden die past bij een van de vier doelen. Noteer 
ze hiernaast in het juiste vak. 

Hier volgt een uitdaging: Lees de komende 2 weken iedere dag 10 à 20 min. in je Bijbel. Telkens na 
het lezen, schrijf je in ± 2 korte zinnetjes wat deze bijbelpassage je toont wie God is, hoe Hij handelt 
en hoe jij hoort te reageren. Na deze 2 weken praat je met je ouders over wat je hebt geleerd. 
Probeer vol te houden om iedere dag te lezen en zie uit wat God doet in je leven door het werk van 
de Heilige Geest en de kracht van Zijn Woord! 

Les 13 
WORDEN ALS JEZUS DOOR ZIJN 

WOORD TE BEWAREN 
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ONDERRICHTEN WAT WAAR IS 

OPVOEDEN IN DE GERECHTIGHEID VERBETEREN WAT VERKEERD IS 

WEERLEGGEN WAT VERKEERD IS 
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Thema’s: 

God verlangt om een intieme relatie te hebben met Zijn kinderen. 
Gebed is het middel waardoor Gods kinderen in Zijn tegenwoordigheid komen en met Hem  
praten. 
In de Bijbel leert Jezus ons hoe we moeten bidden. 
In onze gebeden moeten we erkennen wie God is, ons ontzag en liefde voor Hem uiten, naar Zijn 
plannen zoeken, Hem vragen om onze noden tegemoet te komen, onze zonden belijden en Hem 
vragen om kracht om de zonde te weerstaan. 
Men moet bidden met een dankbare houding tegenover God. 

Schrift: 

2 Tessalonicenzen 2:13b; Matteüs 6:5-13; Kolossenzen 4:2 

Bijbelvers: Matteüs 6:9b-13 

Onze Vader in de hemel, laat uw naam geheiligd worden, laat uw koninkrijk komen en uw wil 
gedaan worden op aarde zoals in de hemel. Geef ons vandaag het brood dat wij nodig hebben. 
Vergeef ons onze schulden, zoals ook wij hebben vergeven wie ons iets schuldig was. En breng 
ons niet in beproeving, maar red ons uit de greep van het kaad. 

Werkboekpagina: Lees aandachtig de woorden gedrukt op de rechterpagina. Deze woorden 
helpen je om je eigen gebed tot God te formuleren. Het gebed van Matteüs 6 is een model voor 
christenen. Het toont welke dingen belangrijk zijn om niet te vergeten in onze gebeden: hoe we ons 
tot God moeten richten, ons schikken naar Zijn plannen, onze noden vragen, onze zonden belijden 
en erkennen dat we Gods hulp en kracht nodig hebben. 

Herinner je je een situatie dat het feit dat je kon bidden tot God heel belangrijk voor je was? Hoe 
heeft je gebed je dan doorheen die situatie geholpen? Heeft iemand waarvan je houdt of jijzelf op 
dit moment een probleem? Hoe zou je ervoor kunnen bidden? 

Lees Matteüs 15:8-9. Is je gebed tot God een “lippengebed” of komt het uit je hart? Welk soort 
gebed behaagt God? 

 Les 14 
WORDEN ALS JEZUS  

   DOOR DE KRACHT VAN GEBED 
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Hemelse Vader, ik hou van je en prijs 

je want je bent _________________ 

_____________________________ 

Help me om me te schikken naar al 

Jouw plannen ___________________ 

_____________________________ 

Alsjebelieft geef me ______________________ 

______________________________________ 

Vergeef me voor__________________________ 

______________________________________ 

Geef me de kracht om _____________________ 

______________________________________ 

Dank je voor ____________________________ 

______________________________________ 
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Thema’s: 

God heeft rollen van gezag en onderwerping gemaakt. 
Jezus is Heer van alles en alle mensen moeten zich onderwerpen aan Hem. 
Christenen moeten Jezus als hun Heer erkennen. 
Heiliging gebeurt wanneer een christen zich onderwerpt aan de geboden van Jezus. 
God heeft alle christenen de heilige Geest en de Bijbel gegeven, om ons toe te rusten om 
gehoorzaam te zijn aan Jezus.  

Schrift: 

Kolossenzen 3:20; Matteüs 10:24; Lukas 5:1-6; 1 Johannes 2:3-6; Romeinen 6:22 

Bijbelvers: 1 Johannes 2:3,6 

Dat wij God kennen weten we doordat we ons aan zijn geboden houden. 

Wie zegt in hem te blijven, behoort in de voetsporen van Jezus te treden. 

Werkboekpagina: Lees de volgende verzen: 1 Timoteüs 6:15, Openbaring 4:11, 1 Korintiërs 
6:19-20 en Galaten 2:20. Waarom moeten wij ons aan Jezus onderwerpen? Waarom heeft Hij 
zeggenschap over alle mensen? Waarom is dit zeker waarheid in de levens van christenen? 
Denk je een christen te kunnen zijn zonder je te onderwerpen aan Jezus? Zijn er veel mensen die 
zeggen dat ze vertrouwen op Jezus maar Hem niet gehoorzamen als hun Heer? Hoe blijkt dit uit 
hun leven? 

Wat toont jouw leven? Is gehoorzaamheid aan Jezus echt belangrijk voor jou? Waarom is het soms 
lastig voor je om Jezus te volgen? Heeft God zijn kinderen “instrumenten” gegeven om hen te 
helpen om Jezus te volgen in gehoorzaamheid? 

Kun je enkele geboden van Jezus opsommen? Schrijf deze in de rollen hiernaast. 

 Les 15 
WORDEN ALS JEZUS  

DOOR ONDERWERPING 
AAN HEM 
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ONDERWERP JE 

GEHOORZAAM 

VOLG 
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Thema’s: 

Jezus is Heer en Zijn kinderen moeten Zijn leven imiteren en wandelen in gehoorzaamheid aan 
Hem. 
Jezus heeft God lief en koestert Hem boven alles. 
Jezus beveelt ons om God lief te hebben boven alles. 
Gehoorzaamheid aan Jezus is een bewijs van onze liefde voor Hem. 
Gods geboden moet onze plicht en onze vreugde zijn. 
Ware en blijvende vreugde kan men alleen vinden in God.  

Schrift: 

1 Johannes 2:3; Romeinen 6:22; 1 Johannes 5:3; Markus 12:28b-30; Filippenzen 3:7-9a 

Bijbelvers: Marcus 12:30 

Heb de Heer, uw God, lief met heel uw hart en met heel uw ziel en met heel uw verstand en met 
heel uw kracht. 

Werkboekpagina: Zoek Markus 12:30 op in je Bijbel. Schrijf de woorden correct vanuit het 
vers. 

TAHR __________________ 
KRCTHA _________________ 
EHER __________________ 
RANVESTD ________________ 
ILEF __________________ 
LIEZ __________________ 

Schrijf het vers Markus 12:30 neer op de blanco-lijntjes hiernaast op de werkboekpagina. 

Welk woordje wordt steeds herhaald voor elk van deze woorden: hart, ziel, verstand, kracht? Wat 
vertelt dit ons over de soort van liefde en genegenheid die we moeten koesteren tegenover God? 
Welke kenmerken en kwaliteiten heeft God dat Hij onze grootste liefde verdient? Is Jezus jouw 
schat en vreugde? 

Les 16 
HET BELANGRIJKSTE GEBOD: 

GOD LIEFHEBBEN 
BOVENAL 
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______________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

______________________________________________ 
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Thema’s: 

Het belangrijkste gebod is God liefhebben bovenal. 
Ware liefde voor God zal zich uiten in aanbidding. 
Aanbidding is vreugdevol bekend maken aan God dat Hij jouw grootste schat en blijdschap is. 
Aanbidding moet gebeuren in Geest en waarheid – Jezus koesteren voor wie Hij is en wat Hij 
heeft gedaan. 
Heel het leven moet een daad van aanbidding zijn.  

Schrift: 

Exodus 15:1-4, 11; Job 1:20-21; Lukas 5:8; Johannes 4:24; Matteüs 15:8-9a 

Bijbelvers: Johannes 4:24 

Want God is Geest, dus wie hem aanbidt, moet dat doen in Geest en in waarheid. 

Werkboekpagina: Sla Psalm 96 op in je Bijbel. Lees vers 1-9. Vind je woorden die de psalmist 
gebruikt om te zeggen wie en hoe God is? Noteer deze woorden of zinnetjes op de voorziene 
lijntjes op je werkboekpagina. 

Lees nu opnieuw dezelfde verzen en kijk of je nu woorden van aanbidding tegenkomt - 
uitdrukkingen die aantonen dat de psalmist God koestert en liefheeft. Noteer deze woorden of 
zinnen op de overeenkomende verzen. 

Wat denk je dat het woord “toeschrijven” betekent? Laat je leraar of ouders je helpen het antwoord 
te vinden. 

Lees vers 9. Wat betekent dit vers? Gods heiligheid is Zijn volmaakte unieke grootheid en 
waardigheid. Hoe kan vrezen in de aanwezigheid van Gods heiligheid een daad van aanbidding 
zijn? 

Wanneer je deze psalm doorleest, geloof je dan echt wat er staat over God? Drukken deze verzen 
echt uit wat je vindt van God? 

Lees Openbaring 7:9-10. Zal jij deel uit maken van die menigte in de hemel die graag Jezus prijst 
voor altijd? 

 Les 17 
GOD AANBIDDEN  

 IN GEEST EN WAARHEID 
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WOORDEN DIE GOD BESCHRIJVEN: 

VERS 2 __________________________________________________ 

VERS 4 __________________________________________________ 

VERS 6 __________________________________________________ 

VERS 7 __________________________________________________ 

VERS 9 __________________________________________________ 

WOORDEN ALS ANTWOORD TOT GOD: 

VERS 1 __________________________________________________ 

VERS 2 __________________________________________________ 

VERS 3 __________________________________________________ 

VERS 4 __________________________________________________ 

VERS 7&8 ________________________________________________ 

VERS 9 _______________________________________________ 
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Thema’s: 

Christenen moeten een groot verlangen hebben naar Jezus’ gerechtigheid in hun dagelijks leven. 
God wil dat Zijn kinderen rechtvaardig en heilig worden. 
We moeten onderzoeken welk soort van gedachten, woorden en handelingen God behagen. 
De Bijbel voorziet ons van Gods rechtvaardige geboden voor elke situatie. 
Jezus belooft blijdschap voor diegenen die hongeren naar Zijn gerechtigheid.  

Schrift: 
Matteüs 5:6; Efeziërs 5:8-10; Filippenzen 4:4; Efeziërs 6:1; Spreuken 15:1; Efeziërs 4:24b; 
Spreuken 31:9; 2 Timoteüs 3:16 

 Bijbelvers: Matteüs 5:6 

Gelukkig wie hongeren en dorsten naar gerechtigheid, want zij zullen verzadigd worden. 

Werkboekpagina: Ga naar Psalmen 119:137-138. Wat vertellen deze verzen ons over God, 
Zijn wetten en geboden? Vervolgens, lees 2 Timoteüs 3:16. Bestaat er een situatie waarin we niet 
in staat zouden zijn om uit te maken wat een juist antwoord is? 

Lees iedere situatie in de vakjes op de rechterpagina door. Heb je reeds gelijkaardige situaties 
meegemaakt? Hoe reageerde je daarop? Toonden jouw antwoorden een honger naar Jezus’ 
‘gerechtigheid? 

Zoek de volgende verzen op in je Bijbel. Elk vers is een voorbeeld van een rechtvaardig antwoord 
die Jezus welbehaaglijk zou zijn voor iedere situatie hiernaast. Noteer telkens de tekstverwijzing uit 
de Bijbel hiernaast die het meest past voor elke situatie. 

Handelingen 20:35 
Hebreeën 13:5 
Job 5:17 en Hebreeën 12:11 
Matteüs 5:44 
Psalmen 136:1 en 2 Korintiërs 10:17 

Les 18 
HONGEREN NAAR 
GERECHTIGHEID 
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De zware jongen van 

de buurt raakt gewond 

in een gevecht.     

Wat is een rechtvaardig 

antwoord? 

Jouw vriend kreeg 

zopas een dure nieuwe 

fiets. Jouw fiets is niet 

zo mooi. Welk 

antwoord zou Jezus 

behagen? 

Jij kreeg een A+ voor je 

spellingstest! Welk 

soort antwoord zou 

juist zijn en Jezus 

behagen? 

Een oude buurman 

heeft wat werk in de 

tuin. Wat zou Jezus 

behagen? 

Je werd op de vingers 

getikt omdat je 

uitvloog. Wat zou een 

juiste reactie zijn? 
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Thema’s: 

God heeft het moeilijkste ooit gedaan voor Zijn volk – Jezus afstaan om te sterven aan het kruis om 
zondaars te redden. 
God is een liefdevolle hemelse Vader die verlangt en in staat is om in al de noden van Zijn kinderen 
te voorzien. 
God is soeverein over alles. 
Jezus wil dat wij Hem elke dag vertrouwen, in elke situatie. 

Schrift: 

 Romeinen 8:32; Matteüs 6:25-26; Matteüs 10:29-31; 1 Petrus 5:7; Filippenzen 4:6 

Bijbelvers: Filippenzen 4:6 en 1 Petrus 5:7 

Wees over niets bezorgd, maar vraag God wat u nodig hebt en  dank hem in al uw gebeden. 

U mag uw zorgen op hem afwentelen, want u ligt hem na aan het hart. 

Werkboekpagina: Bekijk aandachtig de tekening hiernaast. Wat staat er in de pijlen 
geschreven? Waarom denk je is er een pijl gericht naar het kruis en één weg van het kruis. Lees 
allen Romeinen 8:32 voor het antwoord. Als God kon en wilde het aller moeilijkste doen dat er is, 
zou er dan nog enig ander goed ding zijn dat Hij niet zou doen voor Zijn kinderen? Lees Matteüs 
6:25-33. 

Zijn er dingen waarover je je zorgen maakt? Als je een kind van God bent, wil Hij dan dat je een 
piekeraar bent? Waarom niet? Wat heeft Jezus je gezegd te doen? Lees Matteüs 10:28-31. Schrijf 
in de driehoek onder de woorden “Maak je geen zorgen over:” enkele dingen waar je je soms 
zorgen over maakt. Kan je Jezus vertrouwen dat Hij voor je zal zorgen? Zijn deze zorgen soms 
enkele van “alle dingen” dat Hij heeft beloofd om voor te zorgen voor jou? 

Als je niet vertrouwt op Jezus voor je redding, moet je je dan zorgen maken? Lees Matteüs 10:28. 
Wat kan je doen? Lees Handelingen 3:19 en Romeinen 10:9,13. 

Als je vertrouwt op Jezus voor je redding, wat moet je de volgende keer doen als je je zorgen 

maakt? Herbekijk Filippenzen 4:6 en 1 Petrus 5:7. 

Les 19 
GOD VERTROUWEN IN ALLE 

OMSTANDIGHEDEN 
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Thema’s: 

Jezus beveelt ons tevreden te zijn met wat we hebben. 
Alles wat we hebben is een geschenk van een goede en vrijgevige hemelse Vader. 
We zijn dikwijls niet content met wat we hebben en zijn jaloers van wat anderen hebben. 

Schrift: 

Matteüs 20:1-15; Jesaja 44:24b; Psalm 24:1a; Psalm 135:6; Matteüs 6:8b; Handelingen 
17:25b; Matteüs 7:11; Psalm 103:5a; Hebreeën 13:5 

Bijbelvers: Hebreeën 13:5 

Laat uw leven niet beheersen   door geldzucht, neem genoegen  met wat u hebt. Hij heeft immers 
zelf gezegd: ‘Nooit zal ik u  afvallen, nooit zal ik u verlaten.’ 

Werkboekpagina: Lees de zinnen die samen het woord “CONTENT” vormen. Zoek vervolgens 
de 7 verzen op en schrijf het passend bijbelvers in het vakje bij de juiste zin. 

♦ Psalm 24:1
♦ Psalm 103:5
♦ Psalm 135:5-6
♦ Jesaja 44:24
♦ Matteüs 6:8
♦ Matteüs 7:11
♦ Handelingen 17:25

Omdat al deze dingen waar zijn over God, is Hij dan in staat tegemoet te komen aan al jouw 
noden? Want, als Hij een van Zijn kinderen iets onthoudt, zoals een groter huis of een eigen 
slaapkamer, is het dan omdat Hij niet in staat is om jou te voorzien van deze dingen. Is het omdat 
Hij gierig is? Waarom zou je moeten content zijn? Herhaal Hebreeën 13:5 en 1 Timoteüs 6:6-8. 

Ben je tevreden met Gods voorziening? 

Les 20 
TEVREDEN ZIJN 
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MET WAT U HEBT OMDAT GOD U  

NOOIT ZAL AFVALLEN 

OF OVERLATEN! 

GOD IS G  ED VOOR JOU 

ALLES IS VA  GOD 

GOD BES    UURT ALLES 

GOD VOORZI T IN IEDERE NOOD 

GOD WEET WAT WE  ODIG HEBBEN 

GOD VERZADIG  ZIJN KINDEREN 

GOD S  HIEP ALLES 

 ZIJN ZOAL JEZUS © 2003 Jill Nelson  Les 20R  Truth78 



gehoorzaamheid aan Jezus is een dienst aan God. 

Thema’s: 

God heeft alle christenen bijzondere gaven en bekwaamheden gegeven. 

Christenen moeten hun bekwaamheden gebruiken om God te dienen. 
Wanneer Jezus terugkomt zullen alle christenen verantwoording moeten afleggen voor hoe ze 
hun bekwaamheden gebruikt hebben.  

Alle dienst voor anderen dat gedaan wordt in liefdevolle 

Schrift: 

Matteüs 25:14-26a; Handelingen 9:36-39; Matteüs 25:40; Kolossenzen 3:23 

Bijbelvers: Kolossenzen 3:23 

Wat u ook doet, doe het van harte, alsof het voor de Heer is en niet voor de mensen. 

Werkboek pagina: In welke dingen ben je goed? Zijn er dingen die je heel graag doet? 

(Werken in de verpleging, zingen, schrijven, helpen, anderen bemoedigen, enz.) 

Hebben mensen je al aangesproken i.v.m. je bekwaamheden om er iets mee te doen. Heeft jouw 

leraar of ouders je al geholpen bij het nadenken over jouw bijzondere gaven of mogelijkheden die 
God aan jouw gegeven heeft? Noteer deze in de voorziene ruimte op de rechterpagina. 

Wat is het hoofddoel van het gebruik van al je gaven en bekwaamheden? (Lees 1 Kor. 10:31 en 
Kol. 3:23). Gebruiken mensen altijd hun gaven en bekwaamheden in dienst van God? Haal het 
verhaal van Matteüs 25:14-27 aan. Verstoppen sommige mensen zich voor Gods dienst? 

Gebruiken sommige mensen hun gaven om zichzelf groot te maken? Gebruiken sommige mensen 
gewoon hun gaven voor anderen maar niet voor God? “Verbergen” sommige mensen hun gaven? 

Gebruik jij de gaven en bekwaamheden die God aan jou gegeven heeft voor Zijn dienst? Kun je 
enkele mogelijkheden bedenken thuis, in de kerk of op school waar je practisch je gaven kunt 
gebruiken? Schrijf Kol. 3:23 neer op de voorziene lijntjes op de rechterpagina. 

Denk eraan! Jezus zal op een dag terugkomen naar de aarde en alle mensen zullen aan Hem 
moeten rekenschap afleggen of ze al dan niet hun gaven hebben gebruikt voor Zijn dienst.  Zal Hij 
tot je zeggen, “Voortreffelijk, je bent een goede en betrouwbare dienaar. Wees welkom bij het 
feestmaal van je Heer.” 

Les 21 
JE GAVEN VOOR 
GOD GEBRUIKEN 

          ZIJN ZOAL JEZUS © 2003 Jill Nelson           Les 21L Truth78



Kolossenzen 3:23 

GAVEN DIE 
GOD MIJ 

GEGEVEN 

HEEFT: 
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Thema’s: 

God voorziet in alle onze noden. 
Aardse dingen zijn slechts tijdelijk. 
Christenen moeten geen aardse schatten verzamelen maar eerder schatten in de hemel 
verzamelen – eeuwige beloningen. 
Wat we koesteren toont ons wat we liefhebben. 
Alles wat een christen doet in gehoorzaamheid aan Christus zal als een hemelse beloning 
geoogst worden.  

Schrift: 

Lukas 12:16-21; Matteüs 6:19-21; Matteüs 6:25-26; 1 Timoteüs 6:7; Johannes 14:1-2; 1 Petrus 
5:6; Lukas 6:35: Matteüs 6:14: Matteüs 6:3-4: 1 Timoteüs 6:18-19: Kolossenzen 3:23-24a 

Bijbelvers: Matteüs 6:20-21 

Verzamel schatten in de hemel, daar vreten mot noch roest ze weg, daar breken geen 
dieven in om ze te stelen. Waar je schat is, daar zal ook je hart zijn. 

Werkboek pagina: Kijk bovenaan op je werkblad. Wat zie je? Wat zou jij je inbeelden 

dat er in een schatkist zou zitten? Waarom verlangen mensen naar aardse schatten? 

Zullen deze schatten mensen verzadigen en hen voor altijd gelukkig maken? Waarom 

niet? Noteer in het lege vak naast de schatkist sommige van je aardse bezittingen 
waarvan je geniet? Welke van deze dingen zijn voor jou noodzakelijk om voor te 

leven? Zullen deze dingen blijven duren? Waarom niet? 

Ben je God dankbaar voor de zegeningen die Hij je heeft gegeven? Waardeer je en 

koester je deze gaven van God meer dan dat je de gever van deze gaven koestert, 
God zelf? 

Kijk onderaan op je werkblad. Welke handelingen van gehoorzaamheid aan Jezus 

zorgen voor hemelse schatten? Zie Johannes 14:1-2, 1 Petrus 5:6, Lukas 6:35, 
Matteüs 6:14, Matteüs 6:3-4, en 1 Timoteüs 6:18-19. In het lege vak naast de 

tekening van de hemel schrijf je handelingen neer die zorgen voor een hemelse schat. 

Ken je nog andere handelingen? 

Zullen hemelse schatten oud worden of roesten? Zullen ze vervelen? Zullen ze in staat 

zijn om je voor altijd content te stellen? Jawel, omdat hemelse schatten blijven duren 

en christenen zullen in staat zijn om er van te genieten in Jezus’ aanwezigheid voor 

altijd!  

Les 22 
SCHATTEN VERZAMELEN 

IN DE HEMEL 
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Verzamel geen aardse schatten. 

Verzamel hemelse schatten. 
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Thema’s: 

Christenen mogen niet toestaan dat de zonde in ons lichaam regeert. 
Het hart is de bron van onze verlangens, emoties, houdingen, motieven en gedachten. 
Christenen moeten boven alles over hun harten waken. 
We moeten onze harten oefenen om godsvruchtig te leven. 

Schrift: 
Romeinen 6:12; Markus 7:20b-21a; Spreuken 4:23; Matteüs 16:13-19, 21-23; 
1 Timoteüs 4:7b-8 

Bijbelvers: Spreuken 4:23 

Van alles waarover je waakt, waak vooral over je hart, het is de bron van je leven. 

Werkboek pagina: Kijk naar de rechterpagina. Waar staan de pijlen voor, denk je? 

Merk op dat het woordje ‘trots’ geschreven staat bij één van de pijltjes. Is het nodig 
om je hart te beschermen tegen de zonde van trots? Denk aan nog andere zonden 

waarmee je worstelt en noteer ze bij de overige pijlen. (Voorbeelden: egoïsme, 

morren, God ontkennen, boosheid, grove taal, .....). 

Wat kan je doen om je hart te bewaren? Wat denk je dat de ridder en het kasteel 

voorstellen op de tekening? Hoe kan Gods Woord je hart beschermen? Lees Psalm 

119:11 en Efeziërs 6:17. Gebruik jij Gods Woord en de kracht van de Heilige Geest om 

je hart te bewaren voor zonde? 

Hoe kan -je gedachten zetten op “dingen van boven”- je helpen om je hart te 

bewaren? Wat zijn “dingen van boven”? Lees Filippenzen 4:8. Oefen je in het 

overdenken van deze dingen? 

Les 23 
JE HART 

BEWAREN 
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Thema’s: 

Ouders hebben de opdracht om vertegenwoordigers van God te zijn tegenover hun kinderen. 
Door goede ouders kunnen we beter begrijpen wie God is, wat Zijn karakter is en hoe we ons 
tegenover Hem moeten gedragen.  
We moeten onze ouders eren door hun gezag te erkennen en te respecteren, door hen lief te 
hebben, hun beslissingen te vertrouwen, hen te gehoorzamen en door meer te doen dan wat van 
ons verwacht wordt. 

Schrift: 

Psalm 30:3: Jesaja 40:11b; Efeziërs 6:1-3; Markus 12:30 

Bijbelvers: Efeziërs 6:1-3 

Kinderen, wees gehoorzaam aan je  ouders uit ontzag voor de Heer, want zo hoort het. 

‘Toon eerbied voor uw  vader en moeder, - ‘dat is het eerste gebod waaraan een 
belofte verbonden   is - ‘Dan zal het u goed gaan en zult u lang leven op aarde.’ 

Werkboek pagina: Eer je altijd je ouders? Is het soms lastig hun gezag te erkennen 

en te respecteren? Waarom? Stel je soms hun beslissingen in vraag? Vind je het op 

bepaalde momenten moeilijk hen lief te hebben? Valt het je lastig om sommige regels 

te volgen? Welke? Betrap je jezelf er soms op dat je enkel het “minimum” doet wat 
van je verwacht wordt? Wat zegt dit over je? Kan je daar iets aan doen? Hoe kan Jezus 

je helpen je ouders meer te eren? 

Bekijk de symbolen op de rechterpagina van je werkboek. Weet je nog waarvoor ze 

staan? Kan je manieren bedenken waarin je je ouders deze week meer respect kan 
betonen? Bijv., heb je een probleem om gemanierd te spreken? Schrijf iets neer wat je 

van plan bent te doen met Gods hulp om meer respectvol naar je ouders toe te 

spreken. 

Bedenk andere voorbeelden voor de overige symbolen: hoe kan ik mijn ouders 

liefhebben deze week? Moet ik meer op mijn ouders vertrouwen i.v.m. een bepaalde 

regel of beslissing? Wat kan ik doen om beter te gehoorzamen? Is er een manier om 

meer te doen dan wat van me verwacht wordt? 

Les 24 
JE OUDERS 

EREN 

Kun je een lijstje opstellen op welke manieren je ouders je al geholpen hebben om 

God beter te begrijpen? Heb je God bedankt voor je ouders? Vergeet je niet te bidden 

voor hen? 
  ZIJN ZOAL JEZUS © 2003 Jill Nelson                                     Les 24L                                                       Truth78   



Erken en 
respecteer 
hun gezag. 

Doe meer dan 
verwacht 

wordt. 

Hou van hen 

voor wie ze zijn. 

Vertrouw hun 

beslissingen. 

Gehoorzaam 
hen. 
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Het tweede meest belangrijke gebod is je naaste liefhebben als jezelf. 

Thema’s: 

God is een meelevende hemelse Vader. 
Het belangrijkste gebod is God liefhebben bovenal. 
Het tweede meest belangrijke gebod is je naaste liefhebben als jezelf. 

Schrift: 

 2 Korintiërs 3:3; Markus 12:29-31; Lukas 10:30-36; 1 Korintiërs 13:4-7 

Bijbelvers: Marcus 12:31b 

Heb uw naaste lief als uzelf. 

Werkboek pagina: Sla het bijbelverhaal op in Lukas 10:30-36. Welke vragen 

beantwoordde Jezus in dit verhaal. Vul het kruiswoordraadsel in a.d.h.v. de bijbeltekst. 

Ken je een “naaste” - iemand die extra liefde nodig heeft deze week? Kan je aan iets 

specifieks denken om die persoon liefde te betonen? Bijv., misschien is een oudere 

vrouw van de kerk ziek. Hoe wil jij behandeld worden als je ziek bent? Wil je dit ook 

voor anderen? Noteer iets dat je kan doen deze week om een naaste lief te hebben.  

Vind je soms dat je niet goed bent in het houden van bepaalde geboden? Lijkt het veel 

moeite te kosten om sommige mensen lief te hebben? Waarom? Weet je nog wat 

heiliging betekent? Het is het levenslang proces waardoor christenen meer en meer op 

Jezus gaan gelijken. Het is hard werken en we moeten voortdurend strijden tegen onze 
zondige natuur. Lees 1 Petrus 4:8. Welke hoop kan dit vers bieden aan christenen? 

Hoe kan het ons helpen om te onthouden wat het meest belangrijke is? 

Les 25 
JE NAASTE 

LIEFHEBBEN 

 ZIJN ZOAL JEZUS © 2003 Jill Nelson  Les 25L  Truth78 



6 

1 

7 

2 

5 

8 

4 

3 

HORIZONTAAL

1. “Wie is mijn ____________?”

2. Iemand in nood helpen
3. Hij hielp de gewonde man

4. Jezus gebiedt ons dit te doen
aan onze naaste

VERTICAAL

5. Wie moeten we het meest

liefhebben?
6. Leven dat voor altijd duurt

in de hemel
7. Hou zoveel van je naaste

als van deze persoon
8. Heb Jezus lief met heel je ziel,

kracht, verstand en ________
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Thema’s: 

Jezus gebiedt ons om anderen lief te hebben – onze vijanden inbegrepen. 
We kunnen onze vijanden liefhebben door hen te vergeven, voor hen te bidden en goed te doen 
voor hen.  

Schrift: 

 Lukas 6:32-33; Matteüs 5:43-45a 

Bijbelvers: Matteüs 5:44-45a 

En ik zeg jullie: heb je vijanden lief en bid voor wie jullie vervolgen, alleen dan zijn 

jullie werkelijk kinderen van je Vader in de hemel. 

Werkboek pagina: Lees Lukas 6:35 en Matteüs 5:43-45a. Kun je je een specifiek 

persoon bedenken die voor jou moeilijk is om lief te hebben? Heb jij iemand die je als 

een “vijand” beschouwt? Zelfs al voel je dat je zelfs niet in staat bent om hem lief te 

hebben, zou je voor hem kunnen bidden? Schrijf deze gebeden op de rechterpagina. 

Zijn er ook dingen waarvoor je kan bidden voor jezelf? Heb je Jezus nodig om je te 
helpen om een meer liefhebbende persoon te worden? 

Zijn er nog andere manieren om je liefde te betonen aan die persoon? Hoe zou je hem 

goed kunnen doen deze week? Laat je leraar of ouders je helpen nadenken over 

manieren hoe je die persoon goed kan doen. Noteer ze ook op de rechterpagina van je 
werkboek. Zijn deze ideeën enkel dingen om over te praten en neer te schrijven of 

horen het dingen te zijn die je werkelijk doet. 

Herinner je je nog hoe apostel Paulus was voordat hij gered werd? Lees Handelingen 
9:1-2. Hij was een vijand van Jezus en van christenen. Hoe toonde Jezus Zijn liefde 

voor zijn vijand? Hij redde hem! Ben jij een vijand van God of een vriend van God? 

Hoe weet je wat je bent? Als je enkel en alleen op Jezus vertrouwt voor je redding, 

ben je een vriend van God geworden. Als je een vriend van God bent, hoe kan je nu 
Zijn liefde tonen aan “vijanden”? Heb je ooit al gebeden voor de redding van je 

vijanden? 

Les 26 
JE VIJANDEN 
LIEFHEBBEN 
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Dingen die ik kan doen 

om lief te hebben: 

____________________: 

Mijn gebedslijst voor 

____________________: 
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Thema’s: 

We hebben allemaal God ontelbaar veel kwaad aangedaan omwille van onze zonde. 
God is vergevingsgezind tegenover al diegenen die op Jezus alleen vertrouwen. 
Christenen moeten anderen vergeven zoals Jezus hen vergeven heeft.  

Schrift: 

Matteüs 18:21-35; Efeziërs 4:32 

Bijbelvers: Efeziërs 4:32 

Wees goed voor elkaar en vol medeleven; vergeef elkaar zoals God u in Christus vergeven heeft. 

Werkboek pagina: Bekijk de bovenkant van de rechterpagina van je werkboek. Wat ligt daar 
gestapeld op de achtergrond? Haal het verhaal van de onverzoenlijke dienaar aan uit Matteüs 
18:21-25. Hoeveel was hij de koning schuldig? Tienduizend talenten was gelijk aan miljoenen 
euro’s en was een schuld die nooit terug te betalen was. Heb jij een schuld bij God die je 
onmogelijk kan terug betalen? Ja, de schuld van je zonde tegenover God. Heb je Jezus gevraagd 
om je schuld te vergeven? Vertrouw je enkel op Hem voor de vergeving van je zonde? Zo ja, dan 
moet je Zijn vergeving naar waarde schatten en hen vergeven die jou misdaan hebben. 

Schrijf in je mooiste handschrift Efeziërs 4:32 op je werkpagina. 

Hoe ziet oprechte vergeving naar anderen eruit? 
- Reken het kwaad niet aan. (1 Korintiërs 13:5) 
- Vergeld geen kwaad met kwaad. (Romeinen 12:17) 
- Stel, voor zover het in uw macht ligt, alles in het werk om met alle mensen in  
  vrede te leven. (Romeinen 12:18) 
- Neem geen wraak. (Romeinen 12:19) 
- Zegen wie jullie vervloeken, bid voor wie jullie slecht behandelen. (Lukas 6:28) 

Les 27 
ANDEREN 

VERGEVEN 
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Efeziërs 4:32 
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Thema’s: 

We hebben allemaal God ontelbaar veel kwaad aangedaan omwille van onze zonde. 
God is vergevingsgezind tegenover al diegenen die op Jezus alleen vertrouwen. 
Christenen moeten anderen vergeven zoals Jezus hen vergeven heeft.  

Schrift: 

Matteüs 18:21-35; Efeziërs 4:32 

Bijbelvers: Filippenzen 2:3 

Handel niet uit geldingsdrang of eigenwaan, maar acht in alle bescheidenheid de ander 
belangrijker dan uzelf. 

Werkboek pagina: Bekijk het bovenste vakje van je werkboekpagina. Wat wordt er getoond op 
deze tekening? Herhaal Johannes 13:3-5. Waarom deed Jezus dit voor zijn discipelen? Herhaal 
Johannes 13:12b-15. 

Kan je andere manieren bedenken hoe je je ook als nederige dienaar kan gedragen? Maak daar 
een tekening van in het andere vak. 

Is er iemand belangrijker dan Jezus? Neen! Lees Filippenzen 2:9-11. Vervolgens lees vers 6-8. 
Hoe handelde Jezus toen Hij leefde op aarde als mens? Hoe moet jouw houding dan zijn, naar het 
voorbeeld van Jezus? Lees vers 5. Hoe zal deze Christus-gezinde houding de manier waarop je 
naar jezelf kijkt veranderen? Hoe zal het je kijk op de anderen veranderen? Lees vers 2-3. 

Heb je een trotse houding of een nederige? Zijn er zondige houdingen aanwezig die je God moet 
belijden? Vertrouw je enkel op Jezus om je te redden? Heb je de Heilige Geest ontvangen? Kan Hij 
je helpen om de strijd aan te gaan tegen een hoogmoedige geest? Kun je in gebed gaan bij Jezus 
daarvoor? 

Les 28 
EEN NEDERIGE 
DIENAAR  ZIJN 
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Thema’s: 

God is barmhartig en Hij wil dat Zijn kinderen barmhartig zijn voor anderen. 
Barmhartigheid ziet mensen in nood, heeft medelijden met hen en doet iets om hen te helpen. 
Jezus toonde ons hoe barmhartigheid er moet uit zien. 

Schrift: 

Lukas 10:33-38; Jakobus 2:15-16; Markus 1:40-42; Lukas 18:35-42; Johannes 19:25-27; Lukas 
6:36; Titus 3:5 

Bijbelvers: Lukas 6:36 

Wees barmhartig zoals jullie Vader barmhartig is. 

Werkboek pagina: Bekijk de defenitie van barmhartigheid die staat gedrukt op de 
rechterpagina. Denk aan een situatie waarin je iemand in een noodsituatie zag (angst, leed, pijn, 
....). Teken of beschrijf deze situatie in het lege vak. Vervolgens, bedenk welke gevoelens je had 
tegenover die persoon. Uiteindelijk, beschrijf hoe je gehandeld hebt om in zijn nood te voorzien. 

Is barmharig zijn iets dat ons goed afgaat? Zijn er situaties waarin het gemakkelijker is om iemands 
nood te negeren? Misschien vind je dat je het te druk hebt of je mag die persoon niet. Vind je 
weleens dat iemand het verdient om te lijden? Zijn deze gedachten welbehaaglijk voor Jezus? Wat 
moet je doen als je zulke gedachten hebt? 

Lees Psalm 32:3-5 en Psalm 51:1-2. Zijn er zondige gedachten en gevoelens die je hoort te 
belijden aan God? Heb je Zijn hulp nodig om je hart om te turnen zodat je een barmhartiger 
persoon wordt? 

Lees Efeziërs 2:3-4 en Titus 3:3-5. Ben je zover gekomen tot het ontvangen van Gods 
barmhartigheid tot redding? Heb je ooit gebeden tot God als de tollenaar in Lukas 18:13? Was God 
jou genadig? Hoe zou jij nu moeten omgaan met mensen die nood hebben aan barmhartigheid? 

Les 29 
BARMHARTIG ZIJN 
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Thema’s: 

God stelde, in het Oude Testament, het geven van tienden in, zodat de geroepen dienaars van 
God in niets te kort zouden komen. 
Als je geeft is het niet het bedrag dat telt, maar het hart – een genereus en blijmoedig hart. 
God belooft overvloeiende zegeningen voor diegenen die rijkelijk en blijmoedig geven.   

Schrift: 

Lukas 6:38; Lukas 12:33-34; Matteüs 10:8b; Markus 12:41-44; 2 Korintiërs 9:6-7 

Bijbelvers: 2 Korintiërs 9:6-7 

Bedenk dit: wie karig zaait, zal karig oogsten; wie overvloedig zaait, zal overvloedig oogsten. 

Laat ieder zoveel geven als hij zelf besloten heeft, zonder tegenzin of dwang, want God heeft lief 

wie blijmoedig geeft. 

Werkboek pagina: Lees de kolom met de instructies op de linkerkant van je werkboekpagina. 
Vervolgens, gebruik je Bijbel om de verzen op te zoeken die staan aan de rechterkant. Schrijf de 
overeenstemmende letter v.d. instructies bij het passende bijbelvers. 

Lees 1 Korintiërs 29:10-17. Wie is de gever van alle weelde en geld? Hoe zou je moeten reageren 
op Gods vrijgevigheid naar jou toe? Hoe toont rijkelijk en blijmoedig geven aan God dat je begrijpt 
wie Hij is en hoe Hij handelt? Lees vers 17. Wat vertelt het ons over geven en je hart? Lees 2 
Korintiërs 8:1-4, 7. Moet je rijk zijn om rijkelijk te kunnen geven? Was de weduwe uit Markus 12:41-
44 rijk? Blink je uit in de genade van geven? Kun je manieren bedenken om te groeien in het 
genereus zijn? 

Lees 2 Korintiërs 9:6-8, 11-15. Wat zou het eindresultaat moeten zijn van rijkelijk en blijmoedig te 
geven? Heb je dit ervaren in je eigen leven? Heb je het bemerkt in je familie of kerk? 

 Les 30 
BLIJMOEDIG 

EN RIJKELIJK 
GEVEN 
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Wat ben ik, en wat is mijn volk, dat wij 

in staat zijn gebleken zoveel kostbaarheden 
af te staan? Alles is van u afkomstig, en wat 

wij u schenken komt uit uw hand. 

1 Kronieken 29:14 

A.  Geef zonder dwang ____ Mat. 6:1-4 

B.  Geef met regelmaat ____ Deut. 16:17 

C.  Geef rijkelijk en met een 

 blijmoedig hart ____ 1 Kor. 16:1-2 

D.  Geef naar vermogen ____ Mat. 10:8b 

E.  Geef in het verborgene ____ Rom. 15:26 

F.  Geef aan de kerk, Gods huis ____ 2 Kor. 9:6-7 

G.  Geef aan christenen in nood ____ Mal. 3:10 

H.  Geef aan anderen ____ Hebr. 13:16 
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Thema’s: 

De gemeente is één lichaam in Christus. 
De gemeente is de gemeenschap van christenen – elk lid is belangrijk en elk lid heeft de anderen 
nodig. 
Jezus gebiedt christenen – Zijn gemeente – om op een speciale manier te zorgen voor elkaar. 
God wil dat Zijn volk elkaar helpt zodat we, als een gemeente en als individuen, zullen groeien en 
meer en meer op Jezus zouden gelijken.    

Schrift: 

1 Korintiërs 12:12, 14-22, 24b-27; Kolossenzen 1:18, 24; Johannes 15:12b; Romeinen 12:10; 
Galaten 5:13b; Romeinen 12:16a; Jakobus 5:16a; 1 Petrus 4:9a; Romeinen 15:14b; Romeinen 
15:7; 1 Tessalonicenzen 5:11; Efeziërs 5:19a; Efeziërs 4:32a; Romeinen 8:29 

Bijbelvers: Johannes 13:34-35 

Ik geef jullie een nieuw gebod: heb elkaar lief. Zoals ik jullie heb liefgehad, zo moeten 

jullie elkaar liefhebben. Aan jullie liefde voor elkaar zal iedereen zien dat jullie mijn 

leerlingen zijn. 

Werkboek pagina: Lees het opgezette scenario in het vak op je werkboekpagina. 

Vervolgens, lees eveneens de bijzondere gaven en capaciteiten dat sommige leden van 

de kerk hebben. Kan je praktische manieren bedenken hoe ieder lid kan 
tegemoetkomen in de noden van de familie Smith? Noteer deze mogelijkheden bij elk 

van deze personen. Kun je manieren bedenken hoe jij de familie Smith kan helpen? 

Zijn er dingen waar je goed in bent? Ook al is dit een ingebeeld scenario, kan je je 

gelijkaardige situaties in je eigen kerk aanhalen? 

Bespreek met je leraar of ouders wat dit “elkaar” gebod betekent: toegewijd zijn, 

dienen, in harmonie leven, de zonden belijden, bidden, gastvrijheid betonen, eren, 

onderwijzen, accepteren, bemoedigen, opbouwen, vriendelijk en medelevend zijn, 
vergeven. Ken je nog andere “elkaar” geboden uit de Bijbel? 

Lees Hebreeën 13:17 en 1 Thessalonicenzen 5:12-13. Eer je en respecteer je degenen 

die gezag dragen over jou in de kerk? Dit omvat je voorgangers, oudsten en leraren. 

Denk na over de manieren hoe deze leiders je geholpen hebben om meer te gaan 
lijken op Jezus. 

Les 31 
VOOR ELKAAR 

ZORGEN 
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 Veronderstel dat de familie Smith leden zijn van je kerk. 
Mr. Smith heeft onlangs een ongeluk gehad en werd 
ernstig gewond en kan voor een lange tijd niet meer 
werken. De Smiths zijn een grote familie met 4 jonge 
kinderen. Mevr. Smith moet nu noodgedwongen part-time 
gaan werken terwijl Mr. Smith herstelt van zijn 
verwondingen. Hoe kunnen de andere leden, hieronder 
beschreven, helpen zorgdragen voor de familie Smith in 
deze moeilijke periode? 

Mevr. Verbeke is een goeie kokkin. Zij zou kunnen: ___________ 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

Mr. Debare heeft een gave van mededeelzaamheid. Hij zou 
kunnen: __________ 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

Els kan goed omgaan met kinderen. Zij zou kunnen: __________ 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

Mr. Verbrugge is op pensioen en heeft een gave om te dienen. 

Hij zou kunnen: _____________________________________________ 

____________________________________________________________ 

Ik ben goed in ___________________ . Ik zou kunnen: ___________ 

____________________________________________________________ IK 
____________________________________________________________  
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Thema’s: 

Jezus zoekt verloren zondaars om ze te redden. 
Christenen moeten Jezus’ voorbeeld navolgen en ook verloren zondaars opzoeken. 
Verloren zondaars moeten het goede nieuws over Jezus horen. 
Heel de hemel verheugt zich als er een verloren zondaar gered wordt. 

Schrift: 

 Lukas 15:1-10; Lukas 19:10; Markus 1:17; 1 Petrus 3:15b 

 Bijbelvers: 1 Petrus 3:15b 
Vraagt iemand u waarop de hoop die in u leeft gebaseerd is, wees dan steeds bereid om u te 
verantwoorden. 

Werkboek pagina: Ga naar Lukas 15:1-10 in je Bijbel. In de woordzoeker staan 13 woorden 
rechtstreeks uit de tekst. Zie of je alle 13 woorden vindt. Vraag je leraar om je oplossing te 
controleren. 

Kijk naar de tekening van de 2 meisjes op de rechterpagina. Kan je enkele situaties uitspelen die 
beschrijven hoe het ene meisje het andere “zoekt”? Lees 1 Petrus 3:15. Hoe kan een christen 
bereid zijn antwoorden te geven i.v.m. zijn geloof? Waarom gebiedt dit vers ons dit zachtmoedig te 
doen en met respect? Kan je een situatie uitspelen waarin iemand zijn geloof op een harde, 
onrespectvolle manier deelt? Hoe zou een ongelovige kunnen reageren op zo’n aanpak? 

Lees Johannes 10:16. Weet je welke deze gekozen schapen zijn die Jezus van plan is om te 
redden en in Zijn familie binnen te brengen? Omdat we de keuzes van God niet kennen, hoe 
moeten we dan kijken naar verloren zondaars? Mogen we dan uitpikken en kiezen wie we denken 
dat zou moeten gered of niet gered worden? Welk soort houding zouden christenen moeten 
hebben tegenover alle ongelovigen? Lees 2 Petrus 3:9. Verlang je ernaar om je familie, vrienden, 
buren en zelfs je vijanden gered te zien? 

Lees Kolossenzen 4:3-6. Bid je om mogelijkheden om je geloof te delen met anderen? Zijn er 
dingen die je hinderen om verloren zondaars op te zoeken en hen het evangelie van Jezus te 
verkondigen? Kun je deze angsten en zorg in gebed brengen bij Jezus? Kunnen je ouders en 
andere volwassen christenen je helpen om te groeien in het delen van je geloof? 

Heb je een “getuigenis” van hoe Jezus je heeft opgezocht en jou gered heeft? Zo niet, ben je ooit 
tot Hem genaderd met heel je hart? Heb je het uitgeroepen tot Hem en Hem oprecht gevraagd om 
je Redder en Heer te zijn? 

 Les 32 
 VERLOREN  ZONDAARS 

OPZOEKEN 
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A X Z O N D A A R S M L K V 

G B U I L Q D R E S O Q O E 

E V R E U G D E V F P F E R 

L S A O U T E F E Z N H R D 

I Q H E M E L H R R I K U W 

J D J I E U Z K L Y N M N A 

K G W A T R O M O I K L Z A 

E J E E T G E N R P E J S L 

N L P F N L K B E L E G F D 

I N R F V N E C N H R D V A 

S C H A P E N W A R Z Q B N 
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Thema’s: 

Jezus wil dat Zijn Evangelie verspreid wordt over de hele wereld  naar elke taal, stam en natie. 
Alle christenen moeten daarin betrokken zijn – door ofwel te gaan ofwel te zenden – in 
wereldwijde zendingsopdrachten. 

Schrift: 

Markus 16:15b; Romeinen 10:13-15b 

Bijbelvers: Markus 16:15b 

Trek heel de wereld rond en maak aan ieder schepsel het goede nieuws bekend. 

Werkboek pagina: Laat je leraar of ouders je helpen om het volgende te doen: gebruik 
informatie over een zendingswerk van je eigen kerk of pik een land of stam uit dat nog nauwelijks in 
aanraking kwam met het evangelie. Lees over dit land of ras en noteer belangrijke feiten erover op 
je rechterpagina. Bijv. wil je misschien noteren hoeveel inwoners dit land telt, welke taal ze spreken 
en enkele dingen die het dagelijks leven van die mensen beschrijven. Indien mogelijk kan je een 
afbeelding van het land/ras erbij kleven. 

Vervolgens, schrijf dingen op waarvoor je kan bidden. Bijv. kun je bidden dat God missionarissen 
zal zenden om het evangelie te prediken? Hebben de mensen een Bijbel nodig geschreven in hun 
eigen taal? Kun je bidden voor de zendelingen die daar al aanwezig zijn? Kun je bidden dat de 
mensen het evangelie horen en aannemen en dan gered worden? 

Heb je een hart dat uitziet naar de verspreiding van Jezus’ evangelie over de hele wereld? Heb je 
iets in het bijzonder dat je kan doen in gehoorzaamheid aan het gebod van Jezus uit Markus 
16:15b? Wat zou je kunnen doen om te helpen missionarissen uit te zenden? Heb je ooit al eens 
overdacht om zelf zendeling te worden? 

Les 33 
DE WERELD 

INGAAN 
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Thema’s: 

Jezus is het licht van de wereld. 
Christenen moeten de grootheid en waardigheid van Jezus ‘afschijnen’. 
Christenen moeten voorbereid zijn en elke mogelijkheid benutten om Jezus te tonen aan de 
wereld.  

Schrift: 

Matteüs 5:14-16; Johannes 8:12b; 1 Petrus 2:9; Efeziërs 5:8-9; 1 Petrus 3:15; Kolossenzen 
4:5-6 

Bijbelvers: Matteüs 5:16 

Zo moet jullie licht schijnen voor de mensen, opdat ze jullie goede daden zien en eer bewijzen aan 
jullie Vader in de hemel. 

Werkboek pagina: Bekijk de vuurtoren op je werkboekpagina. Waarvoor dienen vuurtorens? 

Hebben ze een fel licht of een zacht licht? Waarom? Hoe helpen ze mensen? Wat zou er kunnen 
gebeuren met een boot vol mensen in een donkere, mistige nacht zonder het licht van de 
vuurtoren? Waarom gebiedt Jezus Zijn volk “laat je licht schijnen”? Wat is dit licht? Bekijk Johannes 
8:12. 

Op je werkboekpagina, wat staat er op de plaats van het licht van de vuurtoren? Waarom is er daar 
eveneens een hart? Schrijf in het hart: “Mijn leven”. Hoe kan je de grootheid en waardigheid van 
Jezus in je leven uitstralen? Kun je dit doen als je niet op Jezus vertrouwt voor je redding? Lees 
nog eens Johannes 8:12. Wie heeft het licht van Jezus in hun leven? Vertrouw je op Jezus? Schijnt 
Zijn licht in je leven? Straal jij de grootheid en waardigheid van Jezus uit naar je familie, vrienden, 
geburen en vijanden? 

Herhaal 1 Petrus 2:9. Christenen worden gekozen en geroepen door God om Jezus “uit te stralen”. 
We horen te tonen wie Jezus is en wat Hij gedaan heeft en doet. Vul aan in het werkboek na de 
stelling: Toon aan anderen dat Jezus is .... (Tip: Ga naar les 1 in je werkboek voor enkele ideeën.) 

Les 34 
JE LICHT 

LATEN SCHIJNEN 
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Zo moet jullie 

licht schijnen voor 

de mensen, opdat ze 

jullie goede daden zien 

en eer bewijzen 

aan jullie 

VADER

in de hemel.

(Matteüs 5:16)
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Thema’s: 

Als je wandelt in gehoorzaamheid aan Jezus, zal je lijden. 
Jezus gebiedt de christenen zich te verblijden in dit lijden. 
Lijden is slechts tijdelijk voor een christen en weegt niet op tegenover de prachtige, eeuwige 
vreugde die we op een gegeven dag zullen ervaren in de hemel. 

Schrift: 

Matteüs 5:11-12; Johannes 15:18-20a; 1 Petrus 4:12-13; 2 Korintiërs 11:24-27; 2 Korintiërs 
4:17 

Bijbelvers: Matteüs 5:11-12a 

Gelukkig zijn jullie wanneer ze je omwille van mij uitschelden, vervolgen en van allerlei kwaad 
betichten. Verheug je en juich, want je zult rijkelijk worden beloond in de hemel. 

Werkboek pagina: Bekijk de prent op je werkboekpagina “LIJDEN: 2 ZIENSWIJZEN”. 
Vervolgens, herbekijk Matteüs 5:11-12a. Ken jij reële voorbeelden van uitschelden, vervolgingen, 
valse beschuldigingen dat christenen ondervonden hebben door hun geloof? Als je het bekijkt 
vanuit de tegenwoordige tijd, hoe voelt lijden aan terwijl je het moet ondergaan? Noteer enkele van 
deze gevoelens in de voorziene ruimte. 

Hoe wil Jezus dat christenen lijden zien met het oog op de toekomst? Wat vertelt Matteüs 5:11-12a 
ons om te doen? Verheug je en juich! Schrijf deze woorden in de voorziene ruimte. 

Waarom kan een christen naar lijden kijken vanuit het tweede oogpunt? Zie 2 Korintiërs 4:16-18. 
Betekent dit dat je geen pijn en verdriet zal hebben als je lijdt? Kan je verdriet en vreugde tegelijk 
voelen? Kun je dit uitleggen? 

Ben jij een christen? Heb je ooit al geleden omdat je handelt als Jezus? Heb je ooit geleden omdat 
je je geloof deelde? Weet je van andere christenen die lijden voor hun geloof in andere delen van 
de wereld? Zou je kunnen bidden voor hen? 

Les 35 
JE VERBLIJDEN 

IN LIJDEN 
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Thema’s: 

Wie besluit een christen te zijn moet zichzelf verloochenen, dagelijks zijn kruis op zich nemen en 
Jezus volgen waar Hij hem ook leidt. 
De enige manier om eeuwig leven te verkrijgen is  door je leven volledig af te geven in Jezus’ 
handen. 

Schrift: 

Lukas 9:23-24; Openbaring 2:10b 

Bijbelvers: Lucas 9:23b-24 

Wie achter mij aan wil komen, moet zichzelf verloochenen en dagelijks   zijn kruis op zich nemen en 
mij  volgen. Want ieder die zijn leven wil behouden, zal het verliezen; maar   wie zijn leven verliest 
omwille van mij, zal het behouden. 

Werkboek pagina: Kijk naar de tekening bovenaan je werkboekpagina. Elke tekening stelt iets 
voor dat mensen zouden kunnen verlangen te zijn. Maar om zoiets te kunnen doen, moet je bereid 
zijn andere dingen te laten. Met andere woorden, er hangt een prijskaartje aan. Het zal je iets 
kosten. Bijv. als je een goede pianist wil zijn, wat zal je dit kosten? (Denk niet alleen in termen van 
geld. Denk aan andere dingen die je zal moeten nalaten of opgeven.) Bekijk ook de volgende 
prentjes en schrijf de kosten op om dit te kunnen doen. 

Tenslotte, bekijk de laatste tekening. Lees Lukas 9:23-24. Wat is de prijs om Jezus te volgen? Wat 
win je om je leven te verliezen voor Jezus? 

Lees Lukas 14:27-33. Heb je de kost berekend om Jezus te volgen? Ben je bereid je toe te 
vertrouwen aan Jezus voor altijd? Ben je bereid om Hem te volgen en je recht op te geven te 
kiezen wie je zal liefhebben, waar je zal gaan, wat je zal worden en hoe je zal leven? Zijn er zaken 
waarvoor je bang bent als je kijkt naar verzen zoals Lukas 9:23-24? Lijkt het te moeilijk om te doen? 
Lees Matteüs 11:28-30. Ben je klaar om naar Jezus toe te komen? Heb je zijn uitnodiging 
beantwoord? 

 Les 36 
 JE LEVEN VERLIEZEN 

VOOR JEZUS 
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Thema’s: 

Alleen mensen die in het geloof volharden tot het einde zijn waarlijk christen. 
Alle ware christenen zullen door Gods kracht bewaard worden en zullen volharden in geloof tot aan 
het einde van hun leven  

Schrift: 

Lukas 8:11-15; Jakobus 1:4, 12; Filippenzen 3:14; 2 Timoteüs 4:7-8a; 1 Korintiërs 1:8-9 

Bijbelvers: 1 Korintiërs 1:8 

Hij is het ook die u tot het einde toe de zekerheid geeft dat u geen blaam zal treffen op de dag van 
onze Heer Jezus Christus. 

Werkboek pagina: Wat betekent het om te ‘volharden’ als christen? Bekijk de verzen op je 

werkboekpagina en vul de ontbrekende woorden in. 

Vertrouw je op Jezus alleen voor je redding? Is er bewijs in je leven dat je meer en meer als Hem 
wordt? 

Als je een christen bent, kun je er dan zeker van zijn dat je zal volhouden in geloof tot het einde van 
je leven? Lees Filippenzen 1:6 en Johannes 10:27-29. Geloof je dat God daartoe in staat is? 

 Les 37 
 REDDING: DE VOLHARDING 

VAN GELOVIGEN 

 ZIJN ZOAL JEZUS © 2003 Jill Nelson  Les 37L  Truth78 



Kolossenzen 1:23     Maar dan moet u ____________________________ geloven...... 

Hebreeën 3:14     Want alleen als we tot het einde toe ________________________ 

aan ons aanvankelijk vertrouwen...... 

2 Thessalonicenzen 2:15     __________ ____________ en blijf bij de traditie waarin 

u door ons onderwezen bent, in woord of geschrift. 

Judas 1;21     ....... _________________ _____________________ aan Gods liefde, ..... 

Openbaring 2:10     ....... __________________ ________________ tot in de dood, .... 
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Thema’s: 

Voor een christen is de dood een middel dat ons bij Jezus brengt voor altijd. 
Verheerlijking is de laatste stap van onze redding. 
Verheerlijking zal gebeuren wanneer Jezus terugkomt en de gelovigen uit de dood doet opstaan 
en ons nieuwe lichamen geeft zoals het Zijne. 
Jezus zal alle christenen zoals Hem maken zodat ze samen met Hem zullen leven en voor 
eeuwig van Hem zullen genieten in de hemel. 

Schrift: 

Efeziërs 4:24b; Romeinen 6:23; Handelingen 4:12; Openbaring 2:10b; Filippenzen 3:20-21; 1 
Johannes 3:2b; Openbaring 21:2-3 

Bijbelvers: Filippenzen 3:20-21 

Maar wij hebben ons burgerrecht in de hemel, en van daar verwachten wij onze redder, de Heer 
Jezus Christus. Met de kracht waarmee hij in staat is  alles aan zich te onderwerpen, zal hij   ons 
armzalig lichaam gelijk maken aan zijn verheerlijkt lichaam. 

Werkboek pagina: Lees Filippenzen 3:20-21 en vul de ontbrekende woorden in op je 

werkboekpagina. Geloof je dat deze verzen ook waar zijn voor jou? Voor wie is deze belofte? 
Vertrouw je op Jezus alleen voor je redding? Zo ja, hoef je dan nog bang te zijn om te sterven? 
Waarom niet? 

Lees tijdens de week Openbaring 21 en 22. Deze verzen geven ons een beschrijving van de hemel. 
De hemel is een reële plaats. Iedereen die gelooft in Jezus zal de belofte ontvangen van eeuwig 
leven in de hemel. We zullen een verheerlijkt lichaam hebben dat in staat zal zijn de dingen te 
proeven, te voelen, te ruiken, te horen en te zien wonderlijker dan we ons kunnen inbeelden! Maar 
wat zal het mooiste/hoogste zijn dat we zullen ervaren in de hemel? Lees Openbaring 21:2-3. In de 
hemel zal Gods volk bij God zijn en we zullen in staat zijn om Hem te eren en eeuwig van Hem te 
genieten! 

 Les 38 
      REDDING: WE ZULLEN ZIJN 

     ALS JEZUS 
(DOOD EN VERHEERLIJKING) 
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Maar wij hebben ons burgerrecht in de hemel, 

en van daar verwachten wij onze Redder, 

de Heer _______________ ___________________, 

met de kracht waarmee Hij in staat is 

alles aan zich te onderwerpen, ___________________ 

_______________________ ons armzalig lichaam 

___________________ ______________ aan 
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Thema’s: 

Het hoofddoel van redding is dat Gods volk Jezus duidelijk ziet, hen in staat stelt om verwonderd 
te zijn en te genieten van de grootheid en waardigheid van Jezus.  

Schrift: 

2 Korintiërs 4:4; 1 Korintiërs 13:12a; Psalm 27:4; Psalm 16:11b; Openbaring 5:11-13 

Bijbelvers: Psalm 27:4 

Ik vraag aan de HEER één ding,  het enige wat ik verlang: wonen in het huis van de HEER alle 
dagen  van mijn leven, om de liefde van de HEER te aanschouwen, hem te ontmoeten in zijn 
tempel. 

Werkboek pagina: Hoeveel kenmerken of karaktertrekken van Jezus kun je benoemen? Schrijf 

er enkele op rond het woord ‘Jezus’ op je werkboekpagina. Kan iemand vergeleken worden met de 
grootheid en waardigheid van Jezus? 

Kunnen christenen roemen over grote dingen die ze gedaan hebben voor hun redding? Herbekijk 
Efeziërs 2:8-9. Wie alleen verdient alle eer wanneer je gered bent? Eer je Jezus boven alle andere 
dingen? Kijk je uit naar de hemel en het overweldigd worden door het zien en genieten van Jezus 
voor altijd? Ben je er zeker van dat je deel zult uitmaken van die duizenden mensen beschreven in 
Openbaring 5:11-13? Wie zullen al deze mensen prijzen in de hemel? Zullen ze zichzelf 
grootmaken of zullen ze Jezus grootmaken? 

Als je slechts één iets kon wensen, wat zou je dan wensen? Waarom zou je dit verlangen? Als je 
deze ene wens zou krijgen, zou het je dan voor altijd gelukkig maken? Waarom of waarom niet? 
Lees Psalm 27:4 en Psalm 16:11b. Verlang je om Jezus te zien meer dan iets anders? Verlang je 
ernaar voor altijd bij Hem te zijn? 

Lees 2 Korintiërs 4:4. Ongelovigen zien Jezus niet als de meest wonderlijke en geweldige schat 
van hun leven. Heeft God jou gered? Vertrouw je op Jezus? Heeft Hij jou een nieuw hart gegeven 
dat Hem ziet als je grootste verlangen, schat en vreugde? 

 Les 39 
 JEZUS GROOTMAKEN 

VOOR ALTIJD 
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Ik vraag aan de HEER één ding, het enigewat ik verlang: 

wonen in het huis van de Heer alle dagen van mijn leven,  

om de liefde van de HEER te aanschouwen,  

Hem te ontmoeten in Zijn tempel. 
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Thema’s: 
Niet iedereen die zegt dat hij een christen is, is echt een christen. 
Het bewijs van waarachtig geloof is een leven dat groeit in gehoorzaamheid aan Jezus. 
Christenen zijn mensen die tot Jezus komen, naar Jezus kijken en in Jezus blijven. 
Christen zijn betekent Jezus liefhebben en Hem vertrouwen als jouw Redder, Heer en beste 
Vriend.  

Schrift: 
Matteüs 7:21a; Matteüs 11:28; Hebreeën 12:2a; Johannes 15:4-5 

Bijbelvers: Matteüs 11:28, Hebreeën 12:2a, en Johannes 15:5 
Kom naar mij, jullie die vermoeid zijn en onder lasten gebukt gaan, dan zal ik jullie rust geven. 

Laten we daarbij de blik gericht houden op Jezus, de grondlegger en voltooier van ons geloof. 

Ik ben de wijnstok en jullie zijn de ranken. Als iemand in mij blijft en ik in hem, zal hij veel vrucht 
dragen. Maar zonder mij kun je niets doen. 

Werkboek pagina: Herinner je je nog wat Petrus 3x deed juist voor Jezus’ dood aan het kruis? 

Hij ontkende 3x dat hij Jezus kende. Hoe denk je dat Petrus zich voelde na het verloochenen van 
Jezus? Lees Lukas 23:61-62. Voelde hij zich sterk of zwak in zijn geloof? Hoe denk je hoe hij de 
grootte van zijn liefde voor Jezus inschatte op dit moment? Was Petrus werkelijk een christen zelfs 
als hij zo erg gefaald had? Heb je je ooit zoals Petrus gevoeld? Wat heb je gedaan? 

Lees Johannes 21:15-17. Welke belangrijke vraag stelde Jezus aan Petrus? Heb jij Jezus lief? 
Schrijf in het midden van het hart op je werkboekpagina de woorden: “Jezus liefhebben bovenal”. 
Wanneer je je erg klein en zwak voelt in je geloof en liefde tot Hem, ga je dan tot Hem en vraag je 
Hem om hulp? Kijk je naar Hem voor je kracht en redding? Blijf je in Hem door voortdurend van 
Hem afhankelijk te zijn? Bemerk je enige vrucht in je leven? Zouden andere mensen je zien als een 
volgeling van Jezus? 

Herinner je je nog enkele geboden van Jezus die je geleerd hebt in voorgaande lessen? Noteer er 
zoveel mogelijk in het hart. Kijk je naar deze geboden als een “te doen-lijst” of verlang je ze te 
gehoorzamen omdat je Jezus liefhebt?  

Als iemand je zou vragen “Wat is een christen?”, hoe zou je dan antwoorden? Als iemand je zou 
vragen “Ben jij een christen?”, hoe zou je dan antwoorden? Waarom? 

Les 40 
KOM TOT JEZUS 

Hou je van en vertrouw je op Jezus als je Redder, Heer en ware vriend? Is Hij de 

allerkostbaarste voor je hart? Verlang je om te wandelen in gehoorzaamheid aan Hem omdat je 

van Hem houdt en Hem vertrouwt? 
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NOTITIES 
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HEEFT DE LESSENREEKS “ZIJN ZOALS JEZUS”
 TOT EEN GOED EINDE GEBRACHT. 

Mag God Zijn licht laten schijnen in je hart zodat je Jezus mag 
zien, vertrouwen en koesteren als je Heer en Redder. 

Mag de Heilige Geest werken in je hart zodat je meer en meer 
als Jezus wordt. 

Mag je vooruit kijken naar de dag wanneer je door zijn genade 
Jezus zal zien van aangezicht tot aangezicht en van Hem mag 

genieten voor altijd! 

     Leraar 

     Leraar 

   Leraar 

 Datum 
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